Evaluación 4: El caballo. Peón al paso. Mate en 1. Enroque
Nivel: básico (8 puntos)
Club:________________________________________________________________________________
Nombre:____________________________________________________________________________
Fecha:_______________________________________________________________________________
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1. ¢Cudl es el camino mas corto
para que un caballo realice los si-
guientes recorridos (indique todas
las casillas):

(a)Degtafs.

(b)Ded7ate.

(d)Dec2acs.

2. Imagine, sin mirar el tablero, un
pecn blanco situado en la casilla 15
y otro negro en e6. Le corresponde
jugar a las negras, que avanzan su
pen e6 a e5. ;Pueden las blancas
capturarlo al paso?

3. 4Cudl es el mayor numero de ca-
las a que puede jugar el caballo?
&Y el minimo?

4. Imagine, sin mirar el tablero, un
caballo negro situado en la casilla
4, el rey blanco situado en h1 y la
dama blanca en d1. ¢En qué casilla
puede dar jaque doble?

5. ;Pueden las piezas negras dar 7. ;Por qué razon es mala 1. ... b5?
mate en una?
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8. Las piezas blancas acaban de
6. ;Pueden las blancas enrocar  jugar 1. h2-h4. ;Pueden las negras
corto? Y enrocar largo? Jugar 1. .. gah3s? Y 1. .. gxia+?
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